
City Park Mall inaugurează Clubul Pensionarilor în Constanţa 

Constanţa, 20 iulie 2008. City Park Mall a inaugurat vineri, 18 iulie, la ora 19.00, Clubul Pensionarilor, în 
prezenţa primarului Radu Mazăre şi a pensionarilor constănţeni.

Clubul Pensionarilor din cadrul City Park Mall este un loc de recreere ce oferă pensionarilor numeroase 
facilităţi: un spaţiu amenajat cu mese, scaune, canapele, unde aceştia pot juca diferite jocuri – şah şi table 
-, pot răsfoi diverse publicaţii  care le sunt puse la dispoziţie - presă locală şi revista “Mall Life Style”, 
editată trimestrial de City Park Mall – şi pot urmări programele preferate pe o plasmă cu diagonală de 108 
cm.

De  asemenea,  Clubul  Pensionarilor  are  un  dozator  cu  băuturi  calde  şi  filtre  cu  apă,  iar  pensionarii 
beneficiază de posibilitatea de a coresponda între ei şi de a-şi lăsa scrisori sau mesaje într-un loc special 
realizat.

“Aşa cum am promis la început, City Park Mall va oferi locuitorilor Constanţei modalităţi de petrecere a  
timpului liber pentru toate vârstele. Astfel, şi pensionarii se pot bucura acum pe deplin de primul mall din 
oraşul lor.  Considerăm că acest Club este o altă etapă a implicării  noastre în comunitatea locală din  
Constanţa. Sperăm ca, în scurt timp, Clubul Pensionarilor să devină un loc de întâlnire pentru vârstnici, o 
modalitate plăcută de a-şi alunga singurătatea şi de a fi la curent cu tot ceea ce se întâmplă în oraşul lor”, 
a declarat Meir Maor, Director General al City Park Mall.

Clubul se găseşte în incinta City Park Mall of Constanţa, la etajul 2, în imediata apropiere a birourilor 
managementului şi ocupă o suprafaţă de 110 mp. Locaţia oferă un acces uşor, pe scări sau cu ajutorul 
unui  lift  spaţios  şi  modern,  iar  traseul  este  bine  semnalizat  pentru  a  putea  fi  găsit  rapid.  Clubul 
Pensionarilor a fost construit  odată cu mallul,  dar amenajarea s-a făcut ulterior terminării  construcţiei, 
printr-un efort susţinut al conducerii City Park Mall şi al Primăriei Municipiului Constanţa.

Clubul Pensionarilor va avea acelaşi program ca şi mallul - orele 10.00-22.00 - iar personalul Primăriei 
alături de angajaţii City Park Mall, se vor îngriji ca acest loc să fie accesibil exclusiv vârstnicilor.

###

City Park Mall of Constanţa a fost inaugurat în luna mai 2008 şi este cel mai grandios proiect de shopping, 
leisure & entertainment din oraşul Constanţa, rezultatul unei investiţii de aproape 70 milioane de Euro, 
care a generat  peste 1.500 de locuri  de muncă şi  a devenit  un reper important,  atât pentru locuitorii 
oraşului, cât şi pentru turişti.
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